Nazwa: NK - N4
Typ: Nawiewny

Centrala TYP VS-55-L/PH/F

Opis: nawiew do kuchni

Sys| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [Pow. [m2Pow. calk. [m3 Producen
Prostolgtna
NK 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia| a= 579 b= 1200 stal Ogolne
scienn
NK 1 VV1* Zawor wentylacyjny| D= 250 stal Ogodlne
NK 1 USE Redukcja symetryczpa dl= 125 d2= 100 I1= (64 ocynk 0,06 0,06 Ogolng
NK 1 us Redukcja symetryczha a= 500 b= 800 c= p75 d= 1280600 ocynk 2,13 2,13 Ogéin
NK 1 us Redukcja symetryczha a= 400 b= 8§00 c= p0O0 d= (8GO 400 ocynk 1,04 1,04 0goIng
NK 1 us Redukcja symetryczha a= 400 b= 8§00 c= KO0 d= [569 400 ocynk 1,03 1,03 OgodIng
NK 1 UA Redukcja a= 200 b= 100 c= 35p d= 190 I= 1f5 e=|0 f= |oO ocyn 0,17 0,17| ogéine
asymetryczn
NK 1 TUBE* Przewod okagly | dl= 160 11 = 62( ocynk 0,31 0,31 0golng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 160 11 = 600D ocynk 3,01 3,01 0Ogolng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | dl= 16Q |1 = 497 ocynk 0,25 0,25 0golng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | dl= 16Q¢ 11 = 157 ocynk 0,08 0,08 0Ogolng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | dl= 16Q¢ |1 = 138p ocynk 0,70 0,70 0golng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 100 11 = 707 ocynk 0,22 0,22 0Ogolng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | dl= 100 |11 = 33] ocynk 0,10 0,10 0golng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 100 11 = 3041 ocynk 0,10 0,10 0Ogolng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | dl= 100 |1 = 1564 ocynk 0,49 0,49 0golng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 100 11 = 1258 ocynk 0,40 0,40 0Ogolng
NK 1 TUBE* Przewod okagly | dl= 100 I1= 101B ocynk 0,32 0,32 0golng
NK 1 TR6* Trojnik nar@ny a= 35 = 350 d= 250 g= 500 h= 500 e=[00 ocyn 2,46 2,44 Ogodlne
NK 1 TR4* TrOJn;lljkzv?,(\j,sfuem = 20Q b= 45¢ d= 25p h= 4q0 r= 1p0 |= 700 alfa=|90 ocyn 571, 157 Ogolne
NK 1 TR3* Trojnik orfowy a= 45 = 300 d= 200 h= 2Q0 r= 1p0 ocynk 1,22 1,22 0Ogolng
NK 1 TRoar | T'Onkredukeyinyz) - 359 = 309 d= 35p d1= 280 I= 4p0 e=p25 f= [175 ocyr 806 0,68 Ogolne
odegciem okngtym
NK 1 TRoax | [TOnkredukeyinyz) o _ 350 b= 250 d= 30p dl= 290 I= 450 e= p25 f= hi75 ocy 306 0,63 Ogélne
odegciem okngtym
NK 1 TR2ax | 1rOnikredukeyinyzl o a5g ho 250 d= 25p di= 240 1= 450 e= p25 f= f175 ocy 306 0,63 Ogélne
odegciem okngtym
NK 2 TRoar | TrOnkredukeyinyz) o - 559 p= 209 d= 25p di= 280 I= 4b0 e= P25 f= [175 ocyr] 905 1,18 Ogdlne
odegciem okngtym
NK 2 TRoar | T'onkredukeyinyz) 359 p= 150 d= 20p d1= 280 I= 4p0 e=p25 f= [175 ocyr 405 1,00 Ogolne
odegciem okngtym




Sys| Nf  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor |Pow. [m2Pow. calk. [m3 Producen
Trojnik prosty z
NK 1 TR1* prostoktnym a= 800 b= 400 g= 300 h= 450 b0 e = B25 150 13 =]100 ynkc 1,71 1,71 Ogodling|
odegicien
Trojnik prosty z
NK 3 TR1* prostoktnym a= 400 b= 200 g= 400 h= 4o DO e = BOO P00 I3 =] 50 nkcy 0,80 2,40 Ogodling|
odeicien
Trojnik prosty z
NK 1 TR1* prostoktnym a= 400 b= 200 g= 350 h= 390 b0 e = P75 P00 I3 =] 50 nkcy 0,73 0,73 Ogodling|
odegicien
Trojnik prosty z
NK 1 TR1* prostoktnym a= 250 b= 200 g= 250 h= 2§0 b0 e = P25 12513 =] 50 nkcy 0,46 0,46 Ogodling|
odegicien
Trojnik prosty z
NK 1 TR1* prostoktnym a= 200 b= 100 g= 73 h= 425 b5 e = B13 100 I3 =|50 kcyn 0,42 0,42 Ogodline}
: Qdeﬁcien
NK 1 TC2x | Troinik symetryeznyl 4 o 464 g2 = 109 d3= 160 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
redukcyiny 90 stopi
NK 1 TCo¢ | Tréinik symetryeznyl o _ 144 45 = 100 g3 = 1do ocynk 0,17 0,17 Ogélind
redukeyjny 90 stopi
NK 1 sTw | Kratkawentylacying | _ 4od = 75 inox SMAY
prostokitne
NK 1 RS1* Tumik kanatowy | _ 544 1, = gog 1= 15¢0 ocynk Ogélne
prostokitny
NK 1 RS [Symeuyezne przégiel , - 500 b= 409 d= 160 g= 4P 0 ocynk 0,5 050|  ogdne
koto/prostolat
NK 3 | RD1*DA Anemostat | _ 4oq H= 400 stal Ogélne
prostokitny
NK 1 RD1*+DA Anemostat || _ a5q py- 359 stal Ogélne
prostokitny
NK 1 | RD1%DA Anemostat | _ 259 H= 250 stal Ogélne
prostokitny
NK 1 RD1* Przepustnica | . _ 300 p= 450 1= 11§ ocynk Ogélne
prostokitne
NK 7 MFA Ztaczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,74 0golng
NK 1 MFA Ztaczka mufowa dli= 135 ocynk 0,04 0,04 0Ogolng
NK 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1= 140 ocynk 0,04 0,04 0golng
NK 5 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1= 140 ocynk 0,03 0,13 0Ogolng
NK 1 KE Zawor wentylacyjny = 8 stal SMAY
NK 1 KE Zawor wentylacyjny = 125 stal SMAY
NK 1 KE Zawor wentylacyjny = 100 stal SMAY
NK 1 K Przewdd prostoktny | a= 57% b= 1200 I= 1500 ocynk 5,33 5,33 0Ogolng
NK 1 K Przewod prostokny | a= 57% b= 1200 |= 1033 ocynk 3,67 3,67 0going
NK 1 K Przewdd prostoitny | a= 500 b= 500 |= 13B ocynk 0,27 0,27 0Ogolng
NK 1 K Przewod prostokny | a= 40 = 50¢ = 92p ocynk 1,67 1,67 0golng
NK 5 K Przewdd prostony [ a= 400 b= 50¢ I= 1500 ocynk 2,70 13,50 Ogolng
NK 1 K Przewod prostakny | a= 400 b= 500 |= 1390 ocynk 2,50 2,50 0Ogoline
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NK 1 K Przewdd prostokny | a = 400 b= 50¢ I= 1270 ocynk 2,29 2,29 0Ogolng
NK 1 K Przewod prostaktny | a= 350 b= 25¢ I= 1113 ocynk 1,34 1,34 0golng
NK 1 K Przewdd prostokkny | a= 350 b 20¢ = 75B ocynk 0,83 0,83 0Ogolng
NK 1 K Przewod prostokny | a= 350 b 20¢ I= 521 ocynk 0,57 0,57 0golng
NK 1 K Przewdd prostokkny | a= 300 b 451) = 11f ocynk 0,18 0,18 0Ogolng
NK 1 K Przewod prostoktny | a= 200 b 40¢ = 81p ocynk 0,97 0,97 0golng
NK 1 K Przewdd prostokkny | a= 200 b 401) = 72B ocynk 0,87 0,87 0Ogolng
NK 1 K Przewod prostokny | a= 200 b 40¢ = 604 ocynk 0,72 0,72 0golng
NK 1 K Przewdd prostokkny | a= 200 b 401) I= 56p ocynk 0,67 0,67 0Ogolng
NK 1 K Przewod prostokny | a= 200 b 40¢ I= 20B ocynk 0,25 0,25 0golng
NK 1 K Przewdd prostokkny | a= 200 b 401) I= 20p ocynk 0,25 0,25 0Ogolng
NK 4 K Przewod prostokny | a= 200 b 40¢ I= 15Q0 ocynk 1,80 7,20 0golng
NK 1 K Przewdd prostokny | a= 200 b 25¢ = 37p ocynk 0,34 0,34 0golng
NK 1 K Przewod prostokny | a= 200 b 10¢ I= 38p ocynk 0,23 0,23 0golng
NK 1 K Przewdd prostokkny | a= 200 b lOtI) I= 15p ocynk 0,09 0,09 0golng
NK 3 K Przewod prostoktny | a= 200 b= 100 |= 1500 ocynk 0,90 2,70 0golng
NK 7 IRIS Prze”‘f;g"’a YPU| 4 = 25 ocynk Ogélne
NK 1 FLEX Przewdd elastyczny d= §0 |I= 516 aluminium| naturaln 0,13 0,13 Ogoing
NK 1 FLEX Przewaod elastyczny d 20 1= 4329 aluminium| naturaln 0,37 3,40 Og()lnla
NK 1 FLEX Przewod elastyczny d= 1p0 I= 1492 aluminium| naturaln 0,08 0,53 Ogoink
NK 1 EA Odsadzka a= 500 b= 800 d= 80p e= 190 I= 1015 ocynH 2,6 2,68 Ogdine
asymetryczn
NK 1 EA Odsadzka a= 400 b= 200 d= 20p e= 219 I= 5p3 ocynk 0,7p 0,76 Oogdne
asymetryczn
NK 1 EA Odsadzka a= 400 b= 200 d= 20p e= 219 I= 516 ocynk 0,6 0,67 Ogdne
asymetryczn
NK 1 EA Odsadzka a= 200 b= 450 d= 40p e= 50 I= 480 ocynK 0,5 0,57 ogdne
asymetryczn
Anemostat
NK 3 BRD1*+DA1 prostoktny ze L= 200 H= 200 D= 10¢ BD= 30 stal Ogolne
skrzynka rozpezna
NK 1 BO Zaslepka a= 35p b= 15p ocynk 0,05 0,05 0Ogolng
NK 1 BO Zalepka a= 20p b= 40D ocynk 0,08 0,08 0golng
NK 1 BO Zaslepka a= 20p b= 10p ocynk 0,02 0,02 0Ogolng
NK 1 BA tuk asymetryczny | alfa= 9p a= 50 b= 5p0 d= 400 e®d [5= 50| r= 100 ocynk 1,59 1,59 OgoIng
NK 2 BA tuk asymetryczny | alfa= 9p a= 400 b= 5p0 d= H00 e® |5= 50| r 10¢ ocynk 1,88 3,75 Og()lnla
NK 3 BA tuk asymetryczny | alfa= 9p a= 200 b= 1p0 d= 100 e®H |5= 50| r= 100 ocynk 0,25 0,75 Ogc’)lnla
NK 1 ATE Symetryczny tojnik| 11 _ 159 q3= 80| 11= 17p ocynk 017 017 0Ogolne
90 stopr
NK 1 aTE | Symetveznyoinik| 4, - q64 g3 = 100 11= 17D ocynk 0,18 0,18 Ogéing
90 stopr
NK 1 ATE Syme;gy‘s’tzg‘gr”‘”””‘ di= 104 d3 = 1o+ 1= 17p ocynk 0,12 0,12 0golne




